



**Державна служба України з надзвичайних ситуацій**  
01601, м. Київ, вул. Гончара, 55а; тел. (044) 247-30-54; тел/факс (044) 247-31-44

---

19.12.2016\_ №\_01-18926/202\_\_\_\_\_

Керівникам органів і підрозділів  
цивільного захисту, установ та  
організацій сфери управління  
ДСНС України

Про завершення бюджетного  
2016 року

Державна служба України з надзвичайних ситуацій з метою якісного завершення 2016 бюджетного року вимагає:

вжити заходів щодо повного виконання кошторису та недопущення утворення невикористаних залишків загального фонду Державного бюджету України станом на 31 грудня поточного року;

у грудні 2016 року забезпечити виплату належного грошового забезпечення особам рядового і начальницького складу та заробітної плати робітникам і службовцям. При цьому здійснити повне погашення кредиторської заборгованості з виплати вихідної допомоги особам рядового і начальницького складу за рахунок загального фонду та власних надходжень спеціального фонду кошторису;

привести у відповідність фактичний обсяг власних надходжень з урахуванням залишків бюджетних коштів на початок року з плановими показниками, врахованими у спеціальному фонді кошторису, шляхом внесення змін до спеціального фонду кошторису в частині зменшення надходжень і видатків з урахуванням очікуваного виконання спеціального фонду кошторису у відповідному бюджетному періоді;

забезпечити суворе дотримання фінансово-бюджетної дисципліни, та запобігати порушенням, що призводять до втрат фінансових ресурсів та майна;

подати до **10:00 30 грудня 2016** року інформацію щодо використання коштів та про повне погашення кредиторської заборгованості з виплати вихідної допомоги особам рядового і начальницького складу.

Попереджаю про персональну відповідальність керівників підвідомчих установ ДСНС за нецільове та неефективне використання бюджетних коштів, повернення до бюджету залишків відкритих асигнувань та утворення заборгованості з виплати вихідної допомоги при звільненні на кінець року.

Голова

М. Чечоткін